Annual Security Report Availability

Policy Number: 3.3.113 Reviewed: 3/12, 5/2020,

Revised: 7/16, 5/2020, 8/2020, 9/2022, 11/2022

Annually, MTSA collects and submits the crime statistics from the Annual Security Report to the Secretary of Education to comply with the Clery Act. The Annual Security Report includes statistics for the previous three years concerning reported crimes that occurred on campus and on public property immediately adjacent to the campus. The statistics are collected from the Campus Security Authorities and the Metro Nashville Police Department. The report also includes institutional policies concerning campus security, such as policies concerning sexual assault, and other matters. A paper or electronic copy of the Annual Security Report may be obtained by contacting the Office of the Executive Vice President (888-353-6872) or at http://www.mtsa.edu.

The Annual Security Report is distributed to the campus community via email annually by October 1st each year.

1 2023